

征集慧眼发现美,一起来为正能量点赞

钱报联合阿里天天正能量,寻找“正能量爆料官”,你爆料我报道,每月打榜发奖金

本报记者 黄莺 本报通讯员 文娜

钱江晚报联合阿里巴巴天天正能量,要发布一项寻人启事,寻找浙江的“正能量爆料官”。

这是一个什么样的“官”,需要做什么,有哪些责任和荣誉呢?TA需要一双发现美的眼睛,发现浙江大地或浙江人的“正能量事件”、“正能量人物”,并通过拨打钱报热线96068转1,QQ号800005086等方式告诉钱江晚报,我们将会如实采写报道。

每个月钱江晚报将发布一个“正能量爆料官”的奖励榜单,给予当月向钱江晚报独家爆料的正能量爆料官们100~300元的奖励。

浙江风景优美,每时每刻发生着真善美的故事,钱报和天天正能量一直在寻找、奖励这些正能量的人与事,此前钱报和天天正能量已经成立了“最美浙江人基金”,对于身边正能量的人物、团体,给予5000~30000元的奖励。

按天天正能量发布的《五年陈公益报告》显示,过去五年,天天正能量联合钱江晚报奖励了百余名“正能量”的平凡人,他们中有些于千钧一发的危机时刻挺身而出,有些在平凡生活里恪守本心,爱岗敬业、扶助弱小、自强不息……

比如去年在西湖边怒怼游泳者的白衣伯伯;比如在车站出口揭露“三元”骗术,被恼羞成怒的骗子殴打的浙大男生;比如默默照顾老年残疾夫妇的十多位环卫工人;比如坚守了24年用摄影记录孩子们的成长,带孩子们

下棋、种花、阅读课外书的独臂老师……

每个人身上的闪光点通过媒体传到了千家万户,这些正能量的故事也会成为一颗小种子,在人们心中埋下,促使人们求真求善求美。

这次,奖励的范围进一步扩大,从现金奖励正能量践行者,到现金奖励发现者。这种变化,还是为了激励人们求真求善求美,正如阿里巴巴集团公益开放平台总监王崇和说的,“让每一颗向善的心更有力前行,是天天正能量的一贯初心。我们希望这个爱的火种,唤醒善念,促动善行。”正能量爆料官计划首期设立50万元爆料官基金,面向全国展开。未来的“年度正能量城市”评选,也会把爆料官数据作为评选维度之一。

如果你有这样的新闻线索,随时向我们爆料吧,不仅您发现的正能量人物可能获得“最美浙江人基金”的奖励,您自己也可能收获“正能量爆料官”的奖励:

- 1、事件地域:发生在浙江,或关于浙江人的凡人善举;
- 2、事件性质:或挺身而出、或守望相助、或文明担当、或善良暖心、或以情动人……能体现人性之美、人心之善的正能量人物、事件都可以;
- 3、爆料类型:可以是电话,也可以是图片、视频,我们欢迎尽可能详实地爆料;
- 4、为了确保活动公平公正,我们会核实线索的独家性和时效性,要获得正能量爆料官的奖励,爆料官爆料的正能量事件必须在《钱江晚报》上刊登,同时钱江晚报记者会核实是否为独家爆料,此项奖励仅针对给予钱报独家爆料的爆料人。
- 5、钱江晚报热线96068转1,QQ爆料800005086。

诚信奶奶当选芝麻信用全国守信人物

本报讯 近日,钱江晚报联合芝麻信用、阿里巴巴天天正能量发起的“百万奖金寻找千金一诺”活动全国评选结果出炉。曾用练摊偿还百万债务打动无数人的丽水诚信奶奶陈金英打动全国网友,在全国各省市候选人中,以票数第一的成绩获得“全国十大守信人物”荣誉,以及1.5万元诚信奖励金。

2018年2月,芝麻信用、阿里巴巴天天正能量联合本报在内的全国近30家媒体,发起“千金一诺”计划——网友每助力3枚“免押金牌”,芝麻信用将以网友名义捐赠一元“诚信奖励金”,用于奖励身边重信守诺的普通人。

活动发起后,短短1个多月,就有两百万网友用自己的在线守约行为为诚信公益助力,“百万诚信奖励金”迅速筹集完成。在寻访身边守信人物的环节,共收到全国各地自荐或推荐的守信人物事迹5000多例。经过全国媒体的走访核实,包括浙江诚信奶奶陈金英、竹椅老人赵阿庆、感恩老人徐震麟、归还善款的倪大伯、杭州老房地社区的社工们在内的135组守信人物成功入选“千金一诺”计划,“诚信奶奶”陈金英则代表浙江参与全国评选。

全国评选开始后,陈奶奶的故事得到全国网友的热情点赞,票数一路领先,最终以204819票、综合票数排名第1的成绩当选,获得“千金一诺全国十大守信人物”称号及奖励。在评选页面,记者看到,本次评选热情网友共为全国守信人物点赞投票200多万次。陈奶奶的故事后,留言数量更是达到了2571



条。

留言从各种角度写着对陈奶奶的敬佩关心,这个可爱可敬的老人让不少年轻人再次相信了诚信的力量。网友“艾米”说:“厉害,很让人敬佩,八十岁还在坚持创业,而且在创业失败后并没有气馁,并用练摊还债务,有创业精神并有诚信。”

芝麻信用总经理胡滔说,“当诚信中国遇上互联网时代,是机遇,也是考验,我们一直致力于让人与人之间更有信任感,也希望诚信故事能成为更多人面临信用考验时的参考答案。”

“千金一诺”评选虽然结束,但是我们对重信守诺故事的寻找和奖励没有结束。你身边也有这样一样守信用、重承诺、践约定的普通人吗?欢迎持续给钱江晚报推荐,如经核实,有可能获得钱报和阿里巴巴天天正能量、芝麻信用的特别奖励。

本报记者 黄莺 文/摄

动漫节迎客150万人次 未来将永不落幕



本报讯 如果问,五一假期杭州哪里最火爆?无疑,滨江白马湖动漫广场。

第十四届中国国际动漫节,一共有85个国家和地区参与,2641家中外企业机构、5760多名客商展商和专业观众参展参会,参与国家和地区数再创新高。

6天时间里,143.35万人次参加了动漫节各项活动,其中主会场36.28万人次,单日观展人数创新高,达到11.1万人次;实际成交及达成签约交易、意向合作项目1291项,涉及金额138.35亿元,动漫节消费涉及金额24.86亿元,总计163.21亿元。本届动漫节,腾讯、阿里、网易、B站、快看漫画等国内知名互联网平台首次同台参展亮相,央视动画、中南卡通、玄机科技、电魂网络、深圳华强、西山居、磨铁图书等国内优秀动漫游戏企业齐聚一堂。

通过打通线上线下建立互通机制,未来的中国国际动漫节将永不落幕。中国国际动漫节节展办公室与阿里巴巴签订了战略合作协议,建立“国漫新零售”网上动漫平台,为动漫企业和IP提供线上销售流量、线下展示体验。从今往后,不用一年等待一次,在国漫新零售网上平台,就能挑选中意的周边。

本报记者 杨茜 通讯员 杜静宜 文/摄

3月杭州“12345”效能指数: 3家单位被黄牌警告

本报讯 近日,杭州市“12345”市长公开电话发布了今年3月“效能指数”,网络单位“效能指数”达标82家,“黄牌警告”单位3家:市治无办、市规划局、市邮政公司。

3月,区县市(管委会)排在前五名的为:杭州西湖风景名胜区管委会(市园文局)、大江东管委会、拱墅区、富阳区、滨江区。

杭州市“12345”暨统一政务咨询投诉举报平台每月对网络单位办理情况的“效能指数”进行测评,纳入全市综合考评,并通过媒体向社会公布,请市民予以监督。同时,对“效能指数”不达标且排在后三位的网络单位给予“黄牌预警”,并抄送该单位的主要领导。

本报记者 何晟 通讯员 方璐萍

